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  به‌ازای   چقدر است؟ با فرض   مشتق  - 1(x) =f ′ ۱
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، منحنی به معادله‌ی  بر نیمساز ناحیه‌ی اول مماس است؟ به ازای کدام مقدار  - 2aay = + ۵x + ۴x۲

۱۴۵۹

تابع  در   مشتق‌پذیر است. مقدار  کدام است؟ - 3f(x) = { (x − ۱) |x − ۱|
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  ، حاصل عبارت   کدام است؟ اگر - 4f(x) = ( + ۱)( + ۱)( + ۱)x۴ x۸ x۱۶( − ۱) (x) + ۴ f(x)x۴ f ′ x۳
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بر روی منحنی   دو نقطۀ  و  به طول‌های  و  انتخاب شده است. خط مماس بر منحنی در نقطۀ  واقع بر آن موازی خط  - 5

است. طول نقطۀ  کدام است؟
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اگر  و  باشد، مقدار  کدام است؟ - 6g(۴x) = f(x + ۲ )x۲(− ) = −۲f ′ ۱
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  در  ، کدام است؟   باشد، آنگاه مشتق    مشتق‌پذیر و  اگر تابع  در  - 7fx = ۴=lim
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، کدام است؟   و   باشند، مشتق تابع  اگر  - 8

مشتق ندارد.

f(x) = x − |x|
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g(x) = ۴x + |x|fog

۲۳۴

، آهنگ متوسط تغییر تابع وقتی متغیر از عدد  به عدد  تغییر کند برابر  است،  کدام است؟ در تابع با ضابطه‌ی  - 9
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اگر  و  حاصل  برابر با کدام گزینه است؟ - 10g(x) = ۲x
−−

√f(x) = − xx۲lim
Δx→۰

f(۲ + Δx)g(۲ + Δx) − f(۲)g(۲)
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  مماس‌اند. فاصله‌ی دو نقطه‌ی تماس کدام است؟ منحنی‌های تابع   بر خط به معادلۀ  - 11f (x) = − + bx + ۳x۲y = ۷

۳۴۵۶
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تابع با ضابطه ی  ، بر روی مجموعه ی اعداد حقیقی مشتق پذیر است.  کدام است؟ - 12f(x) = {a + bxx۳
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  تابعی مشتق‌پذیر باشد و  ، حاصل   کدام است؟ اگر  - 13ff(۳x + ) =+ ۳x۲
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نمودار‌های دو تابع   و  در نقطه‌ی  متقاطع‌اند. فاصله‌ی نقطه‌ی  از نقطه‌ی  کدام است؟ - 14y = (
۳−−√

۳
)۲xy = +۳x ۸

۳
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، همواره مشتق‌پذیر باشد،   کدام است؟ اگر تابع  - 15

صفر

f(x) = {a + bx + ۴ ; x ≥ −۲x۲

− x ; x < −۲x۳
f(۱)

−۳۱۲

، مماس است؟ ، بر نمودار تابع  ، خط به معادله‌ی  به‌ازای کدام مقدار  - 16ay = ۵x + ay = ۲ − ۳x + ۶x۲

−۳−۲۲۳

ها متقاطع‌اند. طول‌های دو ، در نقطه‌ای به طول  روی محور  نمودار تابع با ضابطه‌ی  و خط به معادله‌ی  - 17
نقطه تقاطع دیگر این منحنی و خط کدام است؟

 و  و  و صفر و صفر

f(x) = + ax + bx۳y = −۲x + b۱x

۲−۱۳−۱−۱۲

مشتق تابع  در نقطه‌ای به طول  برابر  است. شیب خط مماس بر نمودار تابع  در نقطه‌‌ای به طول  کدام است؟ - 18y = f( )۶x + ۲
− −−−−

√۳x = ۱−۲f۲
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اگر  باشد، مشتق تابع  در  کدام است؟ - 19= ۲lim
h→۰

f(۱) − f(۱ + h)

۳h
y = ۳f( + ۳x + ۱)x۲x = ۰

−۲۴−۱۸−۷۲−۵۴

در تابع با ضابطه‌ی  ، حاصل  ، کدام است؟ - 20f(x) = ( )x + ۲
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، کدام است؟ اگر تابع  در  مشتق‌پذیر و  باشد، آنگاه مشتق  در  - 21fx = −۲=lim
h→۰

f(−۲ + h) + ۳
h

۱
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y = f(x)x۲x = −۲
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اگر  باشد، حاصل   برابر کدام است؟ - 22f(x) =
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، آهنگ متوسط تغییر تابع  در  چقدر از آهنگ لحظه‌ای تغییر تابع  در  اگر  - 23

بیشتر است؟

= ۵lim
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g(۱ + ۲h) − g(۱)

h
f(x) = + xx۳[۱, ۲]gx = ۱
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در تابع با ضابطه ی  ، مقدار  موجود است،  کدام می باشد؟ - 24f(x) = {x −
۱
x

+ ax + bx۲
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، از آهنگ لحظه‌ای تابع در ، در نقطۀ  با نمو متغیر  ، آهنگ متوسط تغییر تابع نسبت به تغییر متغیر  در تابع با ضابطۀآ  - 25
این نقطه، چقدر کمتر است؟
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، از آهنگ لحظه‌ای تابع در این نقطه، ، در  با نمو  ‌، آهنگ متوسط تغییر تابع نسبت به تغییر متغیر  در تابع با ضابطۀ   - 26

چقدر کمتر است؟
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  کدام است؟ )] [، نماد جزء صحیح است.(   باشد، مقدار  اگر  - 27f(x) = − [۲ ]xx۳ x۲( )f
′

+ ۲
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، چقدر کمتر است؟ در تابع با ضابطه ی  ، آهنگ متوسط تغییر تابع، از  تا  ، از آهنگ لحظه ای آن در  - 28f(x) = x−−√= ۴x۱= ۶٫۲۵x۲x = ۴
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  ، بر نیمساز ناحیۀ اول محورهای مختصات، مماس است؟ ، نمودار تابع  به ازای کدام مقدار  - 29my = ۲ + (m + ۱)x + m + ۶x۲

−۴−۱۲, ۴۱۲, −۴۱۲

، از نقطۀ  کدام است؟ فاصلۀ نقطۀ تلاقی دو منحنی به معادلات   و  - 30y = ۲x
y = + ۴( )۲

−−
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x+۱
A(۰, ۴)
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مشتق چپ تابع  در  کدام است؟ - 31

وجود ندارد.

f(x) = [x]x۲x = ۳

۰۳۶

،  مماس است.  کدام است؟ خط  بر نمودار تابع  - 32y = −۱ff(x) = ۲ − x + ax۲a
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در تابعی با ضابطه ی  ، آهنگ آنی تغییر  در  چقدر از آهنگ متوسط تغییر  از لحظه ی  تا  بیش تر است؟ - 33f(t) =
۲۴۰

t
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آهنگ آنی تغییر مساحت یک دایره نسبت به شعاع  در  کدام است؟ - 34r= ۱۰r۰

۱۰π۱۵π۲۵π۲۰π

اگر آهنگ لحظه‌ای تغییر  در واحد تغییر  در  برابر  باشد، آنگاه حد عبارت  وقتی  برابر کدام است؟ - 35fxx = ۲−
۳
۲
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h
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۳
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، در نقطه‌ای به طول  واقع بر آن، از نقطۀ  می‌گذرد.  کدام است؟ خط مماس بر نمودار تابع  - 36f(x) =
۲x − ۱
x + ۱

α(−۱ , ۰)α

−۱۱
۳
۲

۲

‌، از آهنگ لحظه‌ای آن در  ، چقدر بیشتر   تا  ، آهنگ متوسط تغییر تابع، از  در تابع با ضابطۀ  - 37
است؟

f(x) = (۲x + ۱)
−

۱
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در تابع با ضابطه‌ی   مقدار  کدام است؟ - 38f(x) = −x۲ x |x + ۱|

x + ۱
f (−۱) − f (−۱)′

−

′

+

−۲۲−۱۱

در نقطه‌ای با کدام طول، خط مماس بر نمودار تابع  موازی خط گذرابر دو نقطه‌ی  و  است؟ - 39y =   − ۳x + ۲x۲(۱, ۴)(۳, ۲)

−۲−۱۱۲

خط مماس بر منحنی به معادلۀ  در نقطه‌ای به طول  واقع بر آن، منحنی را در نقطۀ دیگر به نام  قطع می‌کند. عرض نقطۀ  - 40
کدام است؟

y = −x۳ x۲x = ۱AA

−۳−۲۲۳

مشتق عبارت  به ازای  کدام است؟ - 41y = (x + )+ ۱x۲
− −−−−

√
۳
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۳
۴

۱۶٫۸۱۸٫۴۱۹٫۲۱۹٫۶

‌ها متقاطع اند.  کدام است؟ نمودارهای دو تابع  و  در نقطه‌ای به طول  بر روی محور  - 42y = ۲ + ax + bx۲y = ۲x + b۲xa

−۲−۱۳۴

مشتق تابع  در نقطه ی  برابر است. اگر  و موجود باشد مقدار کدام است؟ - 43y =
f(x)

g(x)
x = ۱۳(۱) = −۴, f(۱) = ۰f ′(۱)g ′g(۱)

−
۴
۳

−
۳
۴

۳
۴

۴
۳

در تابع با ضابطه ی  آهنگ متوسط تغییر تابع وقتی متغیر  از  به  تغییر کند برابر با آهنگ لحظه ای در نقطه ای به طول  - 44

است،  کدام می باشد؟

f(x) = x−−√x۴۲۵x = a

a

۱۱٫۷۵۱۲٫۲۵۱۲٫۵۱۳٫۵

اگر  حاصل  کدام است؟ - 45f(x) = |x − ۲| + ۲x
−−

√lim
Δx→۰−

f(۲ + Δx) − f(۲)

Δx

−۲−
۱
۲

۱
۲

۳
۲

، بر خط  عمود است. کدام نقطه روی این خط مماس قرار دارد؟ خط مماس بر منحنی  - 46

) ) و  ) ) و  ) ) و  ) ) و 

y = + ۳ + ۱x۳ x۲x − ۳y = ۲

۳۱۴۱−۴۲−۶۲

نمودارهای دو تابع  و  نسبت به هم چگونه‌اند؟ - 47

فقط در یک نقطه متقاطع منطبق‌اند  بالاتر بالاتر

f(x) = log
۱
x

۲g(x) = logx
۱
۲

f(x)g(x)
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، خط به معادله‌ی  ، بر منحنی به معادله‌ی  مماس است؟ به ازای کدام مقادیر  - 48

 و  و  و  و 

my = mx + ۲+ − ۲x = ۳x۲ y۲

−
۴
۳

۰
۴
۳

۰−
۲
۳

۱
۲
۳

۱

در تابع با ضابطه ی  ، آهنگ متوسط از  تا  ، برابر آهنگ لحظه ای آن در  است.  کدام است؟ - 49f(x) =
x

x − ۱
= ۲x۱= ۵x۲x = αα

۲٫۵۱ + ۳
−−

√۳۴

‌ها را با کدام عرض قطع می‌کند؟ ، محور  خط مماس بر نمودار تابع  در نقطۀ  - 50y =
۱
۴x
−−√۳

(۲, )
۱
۲

y

۲
۳

۵
۶

۷
۶

۴
۳

در تابع  ، مقدار  موجود است.  کدام است؟ - 51f(x) = { (۲x + ۶)۲
− −−−−−−−

√۳

ax + b

; x > ۱
; x ≤ ۱

(۱)f ′b

۴
۳

۷
۳

۸
۳

۱۰
۳

خط   در نقطه‌ای به طول  بر نمودار تابع  مماس است. مقدار  کدام است؟ - 52f(x) = ۲x − ۵۱g(x) = a + bx + ۱x۲a

۲۳۴۶

تابع با ضابطه‌ی  به ازای کدام مقدار  در نقطه‌ی  مشتق‌پذیر است؟ - 53

هيچ مقدار  هر مقدار 

f(x) = { ax − a

− xx۲
x < ۱
x ≥ ۱

ax = ۱

−۱۱aa

آهنگ متوسط تغییر تابع با ضابطه ی  نسبت به متغیر  روی بازه ای از  تا  کدام است؟ - 54f(x) = + ۱۴۴x۲
− −−−−−−

√x= ۵x۱= ۹x۲

۰٫۴۰٫۵۰٫۶۰٫۷

  کدام است؟ اگر نمودارهای دوتابع با ضابطه‌های  و  روی محور  ها در نقطه‌ای به طول  متقاطع باشند،  - 55y = ۲x + by = a + bx − ۳x۲x−۱a

۲۳۴۵

در تابع  آهنگ متوسط تغییر تابع نسبت به تغییر متغیر، روی بازه ی  از آهنگ آنی در شروع این بازه چه قدر کمتر - 56
است؟

f(x) = x−−√[۲٫۲۵, ۲٫۵۶]

۱
۹۳

۲
۹۳

۱
۶۲

۱
۳۱

عرض از مبدأ خط مماس بر منحنی به معادله ی  در نقطه ای به طول  واقع بر آن کدام است؟ - 57y = + ۳xx۲
− −−−−−

√x = ۱

−
۳
۵

۳
۴

۳
۲

۲

، مقدار  کدام است؟ در تابع با ضابطه ی  - 58f(x) = | | ⋅ [x]x( ) − ( )f ′ ۰−
f ′ ۰+

−۱۰۱۲

آهنگ متوسط تغییر تابع  نسبت به متغیر  روی بازه ی  ، از آهنگ لحظه ای تابع در  چقدر کمتر است؟ - 59

 

f(x) = + ۱۶x۲
− −−−−−

√x[ ]۰, ۳x = ۲
−−

√

۰
۱

۱۸
۱

۱۲
۱
۹

، آهنگ متوسط تابع از  تا  چقدر از آهنگ لحظه ای آن در  بیشتر است؟ در تابع با ضابطه ی  - 60f(x) =
۳۶
x۲

= ۲x۱= ۳x۲x = ۱۲
−−

√۳

۲٫۵۱٫۵۲۱
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در تابع  ، مقدار  ، کدام است؟ - 61f(x) = x + | |x−−√ x − ۱(۱) + ۳ (۱)f
′

+ f
′

−

۵۳۴۲

  کدام است؟ در تابع   آهنگ متوسط تغییر  نسبت به  در   به ازای  - 62f(x) =
۱
x

yx= ۲x۱Δx = −۰٫۱

۵
۳۸

۵
۱۹

−
۵

۳۸
−

۵
۱۹

معادله‌‌ی حرکت یک متغیر روی یک خط مستقیم   است. آهنگ لحظه‌ای تغییر مکان در لحظه‌ی   کدام - 63
است؟

x = f(t) = ۲ − ۳t + ۱t۲t = ۲٫۵

۵۱۰۸۷

  واقع بر منحنی کدام است؟ معادله‌ی خط مماس بر نمودار تابع   در  - 64y = x +
۱
x

x = ۱

x = ۱y = ۲y = ۰x + y = ۳

  چگونه است؟ معادله‌ی خط مماس بر منحنی   در نقطه‌ی  - 65y = x − x−−√(۴, ۲)

۴y − ۳x + ۴ = ۰۴y + ۳x + ۴ = ۰۳x − ۴y + ۴ = ۰۳x + ۴y − ۴ = ۰

  کدام است؟ در تابع   مقدار  - 66f(x) = |x − ۲|x۲(۲)f ′
−

۴−۴۸−۸

  کدام است؟ اگر   در نقطه‌ی   مشتق پذیر باشد،  - 67f(x) = {a + bx + ۱x۲

x۳
x ≥ ۱
x < ۱

x = ۱(a, b)

(−۱, ۱)(−۳, ۳)(۳, −۳)(۲, −۲)

در نقطه‌ای با کدام طول از منحنی  ، شیب خط مماس برابر  است؟ - 68y = − ۶x − ۱x۲۴

۲۳۴۵

  است؟ آهنگ متوسط تغییر تابع   از  تا  ، چند برابر آهنگ لحظه‌ای تغییر در  - 69f(x) = x

۲
۳= −۱x۱= ۸x۲x = −۱

۱
۲

۲−
۱
۲

−۲

در تابع  ، آهنگ متوسط تغییر در فاصله‌ی   با آهنگ لحظه‌ای تغییر در نقطه‌ای با کدام طول برابر است؟ - 70f(x) =
۱
x−−√

[۱, ۴]

۲۷
−−

√۳
−−

√۳۹
−−

√۳۶
−−

√

  چقدر است؟   در بازه‌ی  آهنگ متوسط تغییر تابع  - 71f(x) = x + ۱
− −−−

√[۱٫۲۵, ۳]

۶
۷

۲
۷

۲
۱۱

۱

  با آهنگ لحظه‌ای تابع در   برابر است. مقدار  کدام است؟‌   در  آهنگ متوسط تابع  - 72f(x) = ۳ − x + ۵x۲[۲, ۴]x = aa

۳
۲

۵
۲

۳
۷
۲

اگر   در نقطه‌ای با طول  مشتق‌پذیر باشد،  کدام است؟ - 73f(x) = {x[x]

a + bx۲
x < ۲
x ≥ ۲

۲ab

۱
۱
۴

۴
۳
۴
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  است. در کدام زمان‌ها، متحرک در جهت مثبت متحرکی روی یک خط افقی حرکت می‌کند و معادله‌ی حرکت آن  - 74

خط حرکت می‌کند؟

x = − ۶ + ۲۷t + ۳
t۳

۳
t۲

t ≥ ۷t ≥ ۹t ≤ ۶۲ ≤ t ≤ ۱۰

خط  نمودار تابع  را دو نقطه به طول‌های  و  قطع می‌کند.  کدام است؟ - 75y = ax + bf(x) = logx+۱
۲−

۱
۲

۳(۷a)

۳۴۵۶

  با کدام طول بر هم مماس هستند؟   و   دو منحنی به معادلات   - 76y = + ۲x − ۴ax۲y = + ax
۱
۲

x۲

−۲۲۴−۴

کدام بیان در مورد پیوستگی و مشتقپذیری تابع درست است؟ - 77

  پیوسته باشد، الزاماً در   مشتقپذیر است. اگر تابعی در    پیوسته نباشد، ممکن است مشتقپذیر باشد. اگر تابعی در 

  پیوسته است. اگر تابعی در   مشتقپذیر باشد، الزاماً در    مشتقپذیر باشد، ممکن است پیوسته نباشد. اگر تابعی در 

x۰x۰x۰

x۰x۰x۰

  کدام است؟ در تابع با ضابطه‌ی   مقدار  - 78

صفر

f(x) = +x۲ − ۴x + ۴x۲
− −−−−−−−−

√f (۲) − f (۲)′

+

′

−

−۱۱۲

شیب خط مماس بر منحنی  در نقطه‌ای به طول  واقع بر آن کدام است؟ - 79y =
x − + ۶xx۲

− −−−−−
√

۲x − ۱
x = ۲

۱۹
۳۶

۱۳
۳۶

۵
۹

۴
۹

، از آهنگ لحظه‌ای تغییر تابع در  چه قدر ، روی بازه‌ی  آهنگ متوسط تغییر تابع نسبت به متغیر  در تابع  - 80

بیش‌تر است؟

f(x) =
x

x − ۱
[۲ , ۲٫۰۲]xx = ۲

۱
۲۰۲

۱
۱۰۱

۱
۵۱

۲
۵۱

، حاصل  کدام است؟ در تابع با ضابطۀ  - 81f (x) = + xx۲
− −−−−

√lim
h→۰

f (۱ + h) − f (۱)

h

۳ ۲
−−

√

۲

۳ ۲
−−

√

۴

۲
−−

√

۳

۲ ۲
−−

√

۳

معادله‌ی خط مماس بر منحنی  در نقطه‌ای به طول  واقع بر آن کدام است؟ - 82y =
۲x − ۱
x + ۳

−۲

y = ۷x + ۹ y = ۶x + ۷y = −۷x + ۹ y = ۴x + ۳

، هیچ نقطه‌ی مشترکی ندارند. مجموعه‌ی مقادیر  به کدام صورت است؟ خط به معادله‌ی  با منحنی به معادله‌ی  - 83y = mx + ۴y = − + ۲xx۲m

m < ۰m > ۴−۱ < m < ۴−۲ < m < ۶

، تفاضل آهنگ لحظه ای در  از آهنگ متوسط تغییر تابع وقتی متغیر  از عدد  به عدد در تابع با ضابطه ی  - 84

 تغییر کند، کدام است؟

f(x) = ۳ + ۴x − ۲x۲x = a +
h

۲
xa

h + a

h۲h۳h۰
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 بر  مشتق پذیر است؟ ، تابع   به ازای کدام مقدار  - 85bf(x) =

⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

۶
x−−√۳

ax + b

x > ۱

x ≤ ۱
R

۶۸۴۱۲

، از آهنگ لحظه ای تغییر تابع در نقطه ای به طول ، آهنگ متوسط تغییر این تابع وقتی  و  در تابع با ضابطه ی  - 86

 چه قدر بیش تر است؟

f(x) = x۳x = ۳Δx = ۰٫۱

x = ۳

۰٫۳۱۰٫۴۲۰٫۶۲۰٫۹۱

، در نقطه ی  مشتق پذیر است.  کدام است؟ تابع با ضابطه ی  - 87f(x) =
⎧

⎩⎨
⎪

⎪
− ۵

۳
x

+ ax + bx۲

x ≥ ۱

x < ۱
x = ۱b

۱۲۳۴

در چند نقطه، مماس بر نمودار منحنی   موازی یکی از محور‌های مختصات است؟ - 88y = ۱ − ۴x۲
− −−−−−

√

۱۲۳۴

اگر تابع  در  مشتق پذیر باشد، مقدار  کدام است؟ - 89

صفر       

f(x) = { b − ax − ۱x۲

x۳
x ≤ ۱
x > ۱

x = ۱a + b

۱−۱−۲

فرض کنید  ، آهنگ تغییر لحظه‌ای تابع  در  کدام است؟ - 90=lim
x→۱

f(x) − f(۱)

−۲x + ۲
۳
۵

y = ۳f( ) +x۲ x۳x = ۱

−
۳
۵

−
۲۱
۵

۵۱
۵

−
۱۷
۵

، مقدار  کدام است؟ با فرض آنکه  - 91

صفر

f(x) = ( + ۱x۲ )۲
− −−−−−−

√۳(۰)f ′

۱۳
−−

√۳
۲

۳ ۳
−−

√۳

، حاصل عبارت  به ازای    و  فرض کنید  - 92

کدام است؟

f(x) =
++ xx۴− −−−−√ x۲

۳xg(x) = ( − )+ xx۴
− −−−−

√ x۲ ۳x+۱
f(x) (x) + (x)g(x)g ′ f ′x = ۱۳۹۴

۴۱۸۲۳۳(۱۳۹۴)۴۳(۱۳۹۴)۲

خط  بر تابع  مماس است. حاصل‌ضرب مقادیر ممکن برای  کدام است؟ - 93y = kf(x) = x +
۴
x

k

−۴−۱۶−۶۴−۱

کدام یک از توابع زیر در نقطه‌ی  مشتق‌پذیر است؟ - 94x = ۱

f(x) = { − xx۲

− xx۴

x ≥ ۱
x < ۱

g(x) = [x](x + ۱)
۲h(x) =

⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

۴ x − ۱
− −−−−

√

− ۱ − x
− −−−−

√

x ≥ ۱

x < ۱
k(x) = |x| + + ۱∣∣x

۳ ∣∣

، چقدر کمتر است؟ ، آهنگ متوسط تغییر تابع در بازه‌ی  از آهنگ لحظه‌ای آن در  در تابعی با ضابطه‌ی  - 95f(x) = (۳x + ۱)
−

۱

۲[۱, ۵]x =
۸
۳

۱
۷۲

۱
۱۴۴

۱
۴۸

۱
۲۸۸

شکل مقابل، نمودار تابع  است. مقدار مشتق تابع  در  چقدر است؟ - 96y = f(x)g(x) = ۳xf(x)x = ۰
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y = f ))x

2

2
x

y

-

۶۶۱۲−وجود ندارد.

  مماس است. حاصل   بر منحنی پیوسته‌ی    در نقطه‌ای به طول  خط به معادله‌ی  - 97

  کدام است؟

y = ۵x + ۱x = ۳y = f(x)

lim
x→۳

(x) − ۱۶f(x)f ۲

۳ − x

۸۰−۸۰۱۶۰−۱۶۰

  مشتق‌پذیر باشد. حاصل   کدام است؟   در نقطه‌ی  اگر تابع  - 98f(x) = {a + bx x ≥ ۱x۲

− ۲x x < ۱x۳
x = ۱+a۲ b۲

۱۳۵۲۶۳۴

  کدام است؟   مماس هستند. حاصل    بر نمودار تابع     و  خط‌های   - 99y = k۱y = k۲y = ۹x +
۱
x

−∣∣k۱ k۲∣∣( , ∈ R)k۱ k۲

۸۶۱۲۱۸

  است.  کدام است؟ ، برابر  مقدار مشتق تابع   به ازای  - 100f(x) = ۳ + ۲x − a− −−−√x = ۴
۱
۳

a

۶۵
۴

−۶۵
۴

۳۳
۲

−۳۳
۲

در بازه‌ی  ، چقدر است؟ آهنگ متوسط تغییر تابع  نسبت به متغیر  - 101f(x) = x − ۲
− −−−

√x[۴٫۲۵, ۴٫۵۶]

۵
۳۳

۱۰
۳۳

۱۰
۳۱

۵
۳۱

تابع با ضابطه‌ی  بر روی  مشتق‌پذیر است  کدام است؟ - 102f(x) = { (۵x − ۲)
۲− −−−−−−−

√۳

ax + b

x ≥ ۲
x < ۲

Rb

۱
۳

۲
۳

۴
۳

۵
۳

  به ازای  کدام است؟ مشتق مرتبه‌ی سوم تابع  - 103y = ۲x − ۱
− −−−−

√۳x = ۱

−
۴۰
۹

۴۰
۹

۴۰
۲۷

۸۰
۲۷

اگر  باشد، مقدار  کدام است؟ - 104f(x) =
+ ۱x۲

− −−−−
√

( − ۱)x۲ ۲
( )f ′ ۳

−−
√

−۹ ۳
−−

√

۸

−۷ ۳
−−

√

۸
−۲۷

۱
۴

نقطه ی  بر روی منحنی به معادله ی  در حرکت است.  فاصله ی نقطه ی  تا مبداء مختصات است. آهنگ لحظه ای - 105

تغییر  در نقطه ای به طول  کدام است؟

M(x, y)y = x + ۸
− −−−

√TM

Tx = ۷

۱۵
۱۶

۱۵
۸

۳
۷

۵
۴

، حاصل  کدام است؟ اگر  - 106f(x) = (x − ۲) x۲
−−

√۳lim
Δx→۰

f(−۱ + Δx) − f(−۱)

Δx

۲۳
۲
۳

۴
۳

در تابع با ضابطه‌ی  ، آهنگ لحظه‌ای تغییر در نقطه‌ی  ، کدام است؟ - 107f(x) = (۳x + ۱)
−

۱
۲x = ۱

۳
۸

۳
۱۶

−
۳
۸

−
۳

۱۶
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  در   کدام است؟ اگر  ، مشتق تابع  - 108= ۳lim
x→−۴

f(x) − f(−۴)

x + ۴
y = f( − ۵x)x۳x = ۱

−۶−۸−۴۴−۱۷۶

اختلاف آهنگ متوسط تغییر تابع  در بازه‌ی  با آهنگ لحظه‌ای این تابع در نقطه‌ای به طول  چقدر است؟ - 109

صفر

f(x) = − + ۵x۳ x۲[۱, ۳]x = ۲

۱۲۳

، حاصل  کدام است؟ اگر  - 110f(x) =
۳x − ۱
x − ۲

− −−−−−

√lim
x→۳

f(x) − f(۳)

x − ۳

−
۵ ۲

−−
√

۱۶
−

۳ ۲
−−

√

۱۶
−

۵ ۲
−−

√

۸
−

۳ ۲
−−

√

۸

اگر تابع  در  مشتق‌پذیر باشد، حاصل  کدام است؟ - 111f(x) = { x۳

a − bx + ۱x۲

x < ۲
x ≥ ۲

x = ۲ab

۲۱
۸۵
۴

۲۲
۴۳
۲

، کدام‌یک از موارد زیر درست است؟ اگر  - 112f(x) = ( − ۲) |x|x۳

(۰) = −۲f ′(۰) = −۲f ′
+(۰) = −۲f ′

−(۱) = −۱f ′

اگر آهنگ متوسط تغییر تابع  در  با آهنگ لحظه‌ای تغییر این تابع در  برابر باشد،  کدام است؟ - 113f(x) = + ۶x − ۱x۲[۳, ۷]x = aa

۵۲
۹
۲

۱۱
۲

در تابع با ضابطه ی  ، حاصل  ، کدام است؟ - 114f(x) =
۴x + ۵
x + ۳

− −−−−−

√lim
h→۰

f(۱ + h) − f(۱)

h

۷
۴۸

۵
۲۴

۷
۲۴

۷
۱۶

، چقدر از آهنگ لحظه‌ای این تابع در  بیش‌تر است؟ آهنگ متوسط تغییر تابع  در بازه‌ی  - 115f(x) = + ۱
۲۴

x۳
[۱, ۲]x = ۱

۴۹۵۰۵۱۵۲

اگر  و  حاصل  کدام است؟ - 116

    

f(x) =
+ ۴ + ۴x۴ x۲

(۵ − ۱x۲ )۲

− −−−−−−−−−−

√۳g(x) =
+ ۲x۲

۵ − ۱x۲

− −−−−−−

√۳(x)g(x) + (x)f(x)f ′ g ′

−۲۲x

(۵ − ۱)x۲ ۲

−۴۴x

(۵ − ۱)x۲ ۲

−۱۱x

(۵ − ۱)x۲ ۳

−۲۰x

(۵ − ۱)x۲ ۴

، مشتق تابع  در نقطه‌ی  کدام است؟ اگر  - 117= ۱lim
x→۲

f(x) − f(۲)

۲ − x
g(x) = ۲f(x) + xx = ۲

۱۲−۱−۲

، برابر آهنگ لحظه‌ ای تغییر آن در  است. مقدار ، آهنگ متوسط تغییر تابع از  تا  در تابع با ضابطه‌ی  - 118

مثبت  کدام است؟

f(x) =
x۲

x + ۱
= ۴x۱= ۷x۲x = a

a

+ ۲۵
−−

√۲ − ۱۱۰
−−

√۱ + ۲ ۱۰
−−

√۵ − ۱۲
−−

√

، آن‌گاه مشتق تابع  در نقطه‌ای به طول  کدام است؟ اگر  و  - 119g(x) =
۱

۲ +
۱
x

f(x) = x(x − ۵)
− −−−−−−

√gofx = ۹

۱
۱۴۳

۱
۱۶۹

۱
۱۸۲

۱
۱۵۶
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اگر خط به معادلۀ  در نقطۀ  واقع در ناحیۀ اول، بر منحنی به معادلۀ  مماس باشد، مقدار  کدام - 120
است؟

۲y = ۳x + ۵kA(α, β)y = + x − ۱x۲
− −−−−−−−

√k

۱
۲

−۱۵−
۱
۵
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